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Egy 20 feladatbol allo tesztet kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.

A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben kidolgoznod.

Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6 mddon kell a valaszokat
megadni (van ahol kitolteni kell, bekarikdzni, 6sszekétni, aldhazni stb.).

A munka soran haszndlhatsz grafitceruzat, torlégumit, egyenes vonalzot, haromszog vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet és maroktelefont (mobiltelefont).

A végleges vélaszokat és a szdmolds menetét golyostollal ird le!

A grafitceruzaval kitoltott megoldas nem elfogadhato, a golydstollal utélag atjavitott megoldas
is érvénytelen.

Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolsdra, a feladattol jobbra talalhat6 négyzetbe sem!
Ha el6bb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk a teszt megirasahoz!

* TecToBe, Ka0 HU JAeTOBE TECTOBA, HIje J03BO/bEHO YMHOKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTU 63 IPeTXOHe
carmacHocTH 3aBofia 3a BpeTHOBame KBa/INTeTa 06pasoBamba i BaCIUTamba.




Melyik tort egyenlé az 1,6 szammal?

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!
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[rd be az iires mezdkbe a +, —, - vagy : miveleti jelek valamelyikét tigy, hogy igaz egyenléségeket
kapj!

1,25 0,5=0,625

1,25 0,5=0,75

1725 0,5 = 2,5

1,25 0,5=1,75

Egy 2003-bol szarmazo processzor egy négyzetmiliméterén 77 - 10° darab tranzisztor volt beépitve.
A processzor teriilete 3 - 10> mm? Hany tranzisztort épitettek be dsszesen egy ilyen processzorba?

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!
a) 80 - 1012

b) 231 - 10"

¢) 80 - 10°

d) 231 -10°

Adott a kovetkezd tablazat!

X 0 1
y 2 -1

Karikazd be az adott tablazatnak megfelel6 fiiggvény eldtti bettit!

a)y=-5x-2
b)y=3x-4
Q)y=-3x+2

d)y=3x+2



Az dbran lathatoé AB, CD és EF szakaszok az O pontban metszik egymast.
Karikazd be a helyes éllitasok el6tti bettit!

a) Az AOE sz6g hegyesszog.

b) Az FOA sz6g hegyesszog.

c) A COB szbg derékszog.

d) A CD és EF szakaszok merdlegesek egymasra.
e) A BO és CO szakaszok merélegesek egymasra.

Szamold ki az dbran lathat6 alakzat teriiletét, ha tudjuk, hogy a négyzetracs egy kis négyzetének
oldala 1 cm!

Az alakzat tertilete cm?.

Mekkora a 0,4 cm sugaru kor teriilete?
Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!
a) 0,41 cm?

b) 0,016m cm?

¢) 0,16 cm?

d) 0,16 cm?

e) 1,6 cm?
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8. Ilona, mivel mar késett a sziiletésnaprol, a névérének elkiildott iizenetében nem tett minden sz6t
a megfeleld helyre. Ird be a vonalakra a megfelelé szavakat (fok, perc, kilogramm, kilométer,
dinar) ugy, hogy az izenetnek értelme legyen! Mindegyik mértékegységet csak egyszer hasznald!

Bocsi, ugy tlinik eltévedtem. Kere-
sem a bejaratot mar 15 fok éta.
Gondolom mar 2 dindrt bolyong-
tam, de mintha alland6an 360
perces szogben forognék. Kérd meg
anyut, hogy fizessen be 200 kilo-
grammot a mobiltelefonomra, hogy

fel tudjam hivni! Azt hiszem

I\

Bocsi, ugy tlinik eltévedtem. Kere-
sem a bejaratot mar 15
Gondolom mar 2 boly-
ongtam, de mintha alland6an 360
szogben forognék. Kérd
meg anyut, hogy fizessen be 200
a mobiltelefonomra, hogy

fel tudjam hivni! Azt hiszem

legalabb 2 kilométerrel konnyebb legalabb 2
lettem ©. lettem ©.

- J - J

konnyebb

9. Timea vett egy 80 cm hosszisigt nadragot. A cimkén az ll, hogy az elsé mosas alkalmaval a nad-
rag 2%-ot megy 6ssze. Hany centiméterrel fog megvaltozni a nadrag hossza az elsé mosas utan?

[rd le a szamolés folyamatat!

Timea nadragjanak hossza cm-rel lesz rovidebb.




10. Haa=2wub=-3, akkor szamold ki a -a - (b - 2a) szamkifejezés értékét!

[rd le a szamolés folyamatat!

A szamkifejezés értéke

11. 0ldd meg a kévetkezd egyenletrendszert!

Ird le a szdmolds folyamatat!
1
xX+2y=6—
4 2

1
0,25x -4y = —
Y 2

(x,y)=( , )
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12. 0ldd megaz egyenletet!
[rd le a szamolés folyamatat!
x-(5-x-5-5-(x-5)=5-(5-x)+10

13. Szamold ki az abran ldthaté o szog mértékét, ha tudjuk, hogy az EFGH négyszog egy négyzet, az
ABCDEEF pedig szabalyos hatszog!

. H
Ird le a szamolas folyamatat!




14. Szamold ki az egyenl6 €lii négyoldalu gila feliiletét, ha oldaléle a = 12 cm!

[rd le a szamolés folyamatat!

15. A tablazatban adott az Illat drogériaban egy hét alatt eladott parfiimok szama.

Hétf6 40606¢¢

Kedd ¢

Szerda L JoX £ néi parfiim - ¢
Csiitortok 000040 férfi parfiim -
Péntek 12X X X 2

Szombat 40044040 ¢

Szamold ki, hogy mennyi volt a hat nap alatt eladott parfiimok szamanak napi 4tlaga!
Ird le a szédmolds folyamatét!

Az eladott parfiimok szamanak napi atlaga:
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16. Egy vizilabda-mérkoézés soran a csapatbdl csupan négy jatékos probalkozott a labda kapuba 16vé-
sével. Az edzdjiik feljegyezte eredményeiket, mint az az aldbbi tablazatban lathato.

Golok szama Sikertelen belovések szama
Nimréd // v
Lukécs //
Levente s /7
Nandor /

Mekkora a csapat kapuba l6véseinek sikeressége szazalékban kifejezve?
Ird le a szdmolds folyamatat!

A csapat kapuba l6véseinek sikeressége

17. A 32750 hatjegyti szdm oszthat 5-tel és 9-cel. Hatdrozd meg, hogy mely szdmjegyek allhatnak
az a és b helyén, ha tudjuk, hogy a - b # 0.

[rd le a szdmolds folyamatat!
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18. Rendezd a 3(a-2)*-2a(2 + 3a) - (1 - 3a) + 2a° kifejezést ugy, hogy csokkend kitevéjli polino-
mot kapj!

[rd le a szamolés folyamatat!

Valasz:

19. Adott az ABC héromszog, amelynél a BCA szog mértéke 90°, a CAB szog mértéke pedig 60°. A
CAB bels6 szog szogfelez6 egyenese az adott haromszoég BC befogéjat D pontban metszi gy,
hogy CD = 1 cm teljesiil. Mekkora az ABC haromszog teriilete?

[rd le a szamolés folyamatat!

Az ABC haromszog teriilete cm’.
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20). Az Egészség sportklub karate, vivés és aerobik programokat kinal. Karatéra az 6ssz jelentkezék
30%-a jelentkezett, aerobikra a megmaradt jelentkez6k 40%-a, vivasra pedig 63 személy. Hany
jelentkezé volt dsszesen, ha tudjuk, hogy minden jelentkezé csak egy sportagat valasztott?

[rd le a szamolés folyamatat!

Az 6ssz jelentkezok szama




A teszt eredménye matematikabol

Megjegyzés: A tanuldk NE t6ltsék ki ezt az oldalt!

A teszt 0ssz pontszama

(0-t6l 20-ig)

A feladatok pontszamai

A feladat
sorszama
Kitoltetlen
0 pont
0,5 pont
1 pont

X R[N R D

[a—
e

N T Y O O
N ¢ Y O
N T O O O
N ¢ Y O

12.
13.
14.
15.
16.
Bizottsag: 17.
1 18.
19.
2.
20.
3.
A megfeleld helyre X jel kertil!
Ellenérizte:
4,
Iskola
Helység

A tanulo vezeték- és
uténeve




